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Question 1

Donner une primitive de la fonction

R\ {-1,2} —

xT

Question 2

Trouver toutes les solutions sur R de I’équation différentielles
Y (z) + 2%y (x) = 2° + 22% + 227 + 2.

On pourra chercher une solution particuliere sous la forme d’un polynéme du second degré.
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Question 1

Donner une primitive de la fonction

RA{-2,1} —

X

Question 2

Trouver toutes les solutions sur R de I’équation différentielles

y'(x) + 2ch(2)y(z) = 3 4 e** 4" 477 —

—

2$3+x2 —2x+5 '

On pourra chercher une solution particuliere sous la forme d’un polynéme du second degré en e”®.




